

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum
Budapest.

Szerkesztőség ex. aedificiorum
FERENCZKÉ-TERE 2. SZÁM

Felelős szerkesztő és felelős kiadó
Dr. KNÉZY LEHEL.

Szerkesztő
JEGESS JÓZSEF

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Évesre egy évfolyamra 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

A béke zsarolói.

A Le Figaro című párisi lap Wladimir d' Ormesson francia publicista kisanant pénzén irányított tollából cikket közölt, amely a magyar revíziós törekvésekkel foglalkozik. A lepenzelt tollu és kissé kétes származású francia író olyasvalamit nyögdécselt össze, hogy Magyarország revíziós törekvésével nem óhajt egyebet elérni, mint „megzsarolni” a békét.

Azután Barthou által szabaddalmazott módszer szerint „kardjára” csap d'Ormesson ur és azt mondja: „Magyarországot háború esetén, néhány óra alatt összefogják zúzni.” Sőt azt is leszögezte a dicső francia, hogy a két „legvitézesebb” nemzet fog össze-roppantani bennünket: a vörös hadsereg rozsdás puskái elől is megfutamodott eszek és a háború alatti futások boccsoros bajnokai, az oláhok.

Hát ami a zsarolást illeti, d'Ormesson ur kissé elgalop-pirozta magát. Ha valaha elkövettek zsarolást, akkor azt Trianonban követték el, amikor a „békét” megteremtő győztesek elhintették az egyenetlenkedés, a gyűlölködés, sőt a nyomor csiráit Európában. Fegyvert szegeztek a legyőzött Magyarországra mellének és nyilvánvalóan hazug frázisok puffogatása közben elrabelták tőlünk országunk nagyobbik részét, rabságba hajtottak majdnem négy millió magyart, azután a megtépett eszoka országot lefegyverezték, kifosztották. És most a kifosztott Magyarországot állítja oda d'Ormesson, mint a béke zsarolóját.

Azt is írta még a „kiváló” publicista, hogy a magyarok szívesen gondolnak a háború eshetőségére. A magyar kormány külpolitikai tevékenysége, amely mindenkor az európai béke megteremtésére irányul, világosan rácsafol erre a hazug megállapításra. Mi nem akarunk háborút, csak igazságot. Nem vérengzést, gyilkol-

lást kíván a magyar nemzet, hanem békés megoldást, amely végre megnyugvást hoz Európára számára.

Mi, akik szintén nyögtünk a megszálló szeb rabság bilincseiben, nem akarunk mást, mint hogy az a négy millió magyar testvérünk, akiket el-

szakítottak tőlünk a trianoni zsarolók, ismét magyarok lehessenek. Es hiába fenyegetőzik a Figaró dinárokkal, szokolokkal és leikkel teletömött zsebű publicistája, az igazság győzni fog, mert e nélkül a győzelem nélkül nem lesz béke Európában.

zeti szocialista erőszakosságok miatt. A rendelkezésre álló terjedelmes anyagot azonban bármikor a nyilvánosság elé lehet vinni.

Imrédy pénzügyminiszter nem mondja fel Genfben a kliring-szerződéseket.

Egyes fővárosi lapokban Imrédy Béla pénzügyminiszter genfi utazásával kapcsolatban olyan hír jelent meg, mintha a pénzügyminiszter a Népszövetség pénzügyi bizottságának most megtartandó ülészakán bejelentené a kliring-szerződések felmondását. Illetékes helyen megállapítják, hogy ez a hír minden alapot nélkülöz.

A vármegyei és városi kis és közgazgatási ülések.

A vármegyei hisgyűlést holnap reggel 8 órákor tartják meg a közgazgatási bizottság pedig a szokott időben ülészik. Az üléseken városi és városi Baranyi Tibor főispán elnököl, amennyiben elfoglaltsága megengedi. A városi hisgyűlés és közgazgatási bizottsági ülés a jövő hétre marad, melyeken a főispán helytelenül meg fog jelenni. Amennyiben a főispán a megyei üléseken elfoglaltsága miatt nem vehet részt, Szabó Szabolcs vezetésű alispán elnöklésével fognak megtartani az ülések.

Keresztes-Fischer Ferenc és Fabinyi Tihamér a Zsófia Gyermekszanatórium diszelnökei.

Rott Nándor dr. veszprémi püspök elnöklele alatt tartotta meg a 25 ik jubilárius közgyűlést a Zsófia Gyermekszanatórium Egyesület — mely kormányzóelnökének javaslatára diszelnökökké választotta a belügyminisztert és a kereskedelemügyi minisztert, akik régi patronusai a gyermekvédelemnek és jeltelvéi a szanatórium egyesületének.

Vitéz Keresztes-Fischer Ferenc belügyminiszter meglepő tőviratott intézett Rott Nándor püspökhöz — Fabinyi Tihamér pedig arról biztosította Rott Nándor püspököt, hogy az egyesület nemes elköltözéseit a maga részéről szíve egész melegevel látogatni fogja.

Rassay Károly ellen bűnvádi feljelentést tett Eckhardt Tibor a választójogi tervezet kapsán létrejött affér ügyében. Rassayék megtagadták a lovagias elégtételt.

A titkos választójogi ügyében felmerült ellentéték erős politikai harcokat kavartak fel az ellenzék pártok között. A hare különösen Rassay Károly és Eckhardt Tibor között élesedett ki és a megindult polemák során a két politikus sértő kifejezéseket használt egymással szemben.

Rassay Károly lapjában, az Esti Kurirban éles támadás jelent meg Eckhardt ellen, melyet a Független Kisgazdapárt vezére sértőnek talált személyére nézve és Ulain Ferenc

és Szentiványi Lajos utján elégtételt kért Rassaytól. Rassay Károly megbízottai Bródy Ernő és Magyar Pal képviselők levelet intéztek Eckhardt ségégeinek, melyben a lovagias elégtételt megtagadták.

Eckhardt Tibor megbízottai ezután egyoldalú jegyzőkönyvet vettek fel, majd Eckhardt megbízásából Ulain Ferenc dr. bűnvádi feljelentést tett Rassay Károly ellen. Az ügy lefolyása elé politikai körökben nagy érdeklődéssel tekintenek.

Uj ötvenpengősöket bocsát ki a Nemzeti Bank.

A régi bankjegyeket 1938. március hó 31-ig lehet beváltani.

A Magyar Nemzeti Bank a régi 50 pengős címletű bankjegyeket szeptember 10-től kezdődően a forgalomból bevonja. A régi ötvenpengősök 1935. március 31-ig maradnak forgalomban és addig azokat a magánforgalomban is ell kell fogadni. A fenti határidő után 1938. március 31-ig a Nemzeti Bank váltja be a még kőnnlevő bankjegyeket

Az 1932. évi október 1-i kelettel ellátott uj ötvenpengősök kibocsátását a fő és fiókinintzetei révén szeptember 10-én kezdi meg a Magyar Nemzeti Bank.

Az uj bankjegyen Petőfi Sándor arcképe, a hátalon pedig Visky János „Terelés a Hortobágyon” e festménye látható.

Nem támadhat fel a szociáldemokrácia Ausztriában.

Schuschnigg kancellár kijelentette az újságíróknak, hogy a szociáldemokratákat fokozatosan elengedik a gyűjtőháborúban, azonban a szocialista eszmekeőr valamely újjászű-

letését a szövetségi kormány nem engedheti meg.

Hangsúlyozta Németországgal a kibékülés szükségességét. Ausztria nem emel panaszt Genfben a nem-

Katanits Antal vállalkozó tette a legolcsóbb ajánlatot a Bezerédi-utca kövezésére

A baja-bátaszéki műút befejezése után megkezdik a komplejáró építést is. — A népfürdő kibővítése, új vasrácsos kapuk a Déry-parknak és más újítások a mérnöki hivatal őszi programjában.

A mérnöki hivatal őszi programja sokat ígér. Régi óhajok és kívánságok teljesednek és a közönség megnyugodva veheli tudomásul, hogy „csinálnak valamit”.

A Bezerédi-utca kikövezése, (egyik legrégebbi közóhaj) még ebben a hónapban megkezdődik. A munkálatokat Katanits Antal vállalkozó vezeti, aki legolcsóbb ajánlatával elnyerte a munkát. A Népfürdő kibővítésének munkálatai ugyancsak közel vannak a befejezéshez. A felügyelői lakoson kívül még egész sor új kőkabin is épül, a férfiak részére, míg a nők a régi jobb-

oldali fakabinokat kapják.

A Déry-kert kapuit is kicserélik. Szép zöldre festett rácsos vaskapuk jönnek a régi helyére, valószínűleg még ebben a hónapban.

A komplejáró kérdése is megoldást nyert. Amint a baja-bátaszéki műút készen lesz, nyomban megkezdik a komplejáró építést is.

Apró-cseprő kis munkák ezek s mégis milyen sokat jelentenek a város fejlődésében. Amint hírlik még igen sok ilyen munkát tervez a mérnöki hivatal, de ezekre majd csak később kerülhet sor.

Egy ismeretlen ál-kubikos kifizotta szállásadójának lakását.

Ne hagyjunk ismeretlen egyéneket a lakásunkban egyedül!

Fleckenstein Jánosné Gyüdi-utca 50. szám alatti lakos meglelt a bajai rendőrségen és panaszt tett egy ismeretlen tettes ellen, aki lakásából összes készpénzt, arany és ezüsti értéktárgyait ellopta és megszökött. A lopásnak érdekes és tanulságos háttere van.

Fleckenstein Jánosné lakásán hétfőn este meglelt egy munkás külsejű ember, aki elmondta, hogy kubikos és mérnök őt küldte előre, hogy tíz társa számára szállást biztosítson. Fleckensteinné örömmel fogadta a vendéget, aki éjszakára is ott maradt.

Másnap reggel Fleckensteinné helyét készítette a kubikosok számára, majd a városba jött s vendégét egyedül hagyta a lakásban. Amikor delután hazatért, megdöbbenve látta, hogy a „vendégnek” hült helye van. Még nagyobb volt a meglepetése, mikor megállapította, hogy

összes készpénzt, tizenegy pengőt, és értéktárgyait, egy aranyláncot és egy tula ezüst órát, az angolosan meglépett vendég szin én magával vitte.

Feljelentésére a rendőrség megindította a nyomozást az ál-kubikos után, akinek a személyleírása a következő. Középtermetű, barna, sovány 30 év körüli fiatalember, aki kék nadrágot és barna kalapot visel. A kabát színére Fleckensteinné nem emlékszik. Az ismeretlennek lábbelije nem volt.

A rendőrség figyelmezteti a lakosságot, hogy legyen óvatos az idegen „vendégekkel” szemben bármilyen ürüggyel kopogtatás is be. Különösen nem helyes egyedül hagyni őket a lakásban.

— Pécsi filléres indul 9-én reggel 5²² órák. Poestr 9⁰⁶. Visszaindul este 20⁴² Bajára ér 23⁰⁹. Kérjük az érdeklődőket, hogy mielőbb jelentkezzenek.

Nagyszabású lövész-ünnepség lesz vasárnap Csávolyon.

A Csávolyi Polgári Lövész Egy let szept. 8-án, Kisboldogasszony napján tartja meg harmadik lövész-napját, amelyen előreláthatólag több község fegyelmzett lövészcsoportja vesz részt. A csávolyi lövésznapon lesz lövészverseny, íjászat és atlétika értékes versenyszámokkal délután 1 órai kezdettel. A versenyeket rengeteg kacagató játék és mulatság fűszerezi, este pedig nagyszabású lövész táborítás és tűzijáték zárja be Csávoly község lövésznapját, mely iránt vármegyeszerte nagy az érdeklődés.

A csávolyi lövészek egyébként Schira Miklós aljegyző parancsnoksága alatt már pénteken este zenés lampionos felvonulást rendeznek Csávolyon, hogy minél nagyobb érdeklődést keltsenek községükben a lövésznap iránt, amelynek fővédnökei Marschall Ferenc dr. államtitkár, Baranyi Tibor főispán és Szabó Szabolcsevits Dusan dr. alispán.

A benevezések iránt és egyéb ügyekben érdeklődők forduljanak Schira Miklós aljegyző, ügyvezető elnökhöz, aki telefon érdeklődésre is azonnal válaszol a jegyzői hivatal telefonján.

HIREK

Őszi fekete fellegek...

Két évszáz hűvösetl magának helyet az iradulomban. Alig készült be a tavasz, lánglelkű fiatal poétáink a hidegtől gémberedett ujjaiak közé fogják a frissen hegyezett ceruzát és lángoló szavakkal köszöntik a szerelem évszakát. A másik évszáz az ős, amelyről az ősbecsavarodott hajú tollforgatók írnak a lemondás gyászos akkordjaitól mélabus sorokat.

Tagadhatatlanul az ős leghegytelenebb az összes évszakok közül. Az ős lopja el a napsugarat, a rétek zöld színt, leartatja a hertek virágait és körleheletlen Cerberusként számtalan strandfürdő vidám hőzöngését és a Türr emlékműhöz vezetől mentén levő padok álmódosó, ábrándozó vendégeit, a szerelmeseket. Napokig tartó esőt zúdít a nyakunkba és szobalogságra bényserít bennünket. Ilyenkor hiába szól a Déry-heriben a megafon, a Kamarás dunai horzó is kihall, néptelen. A nyári meleghez szokott emberek fázosan gyűrnek fel felöltött gallériát és sóvárogva gondolnak vissza az elmúlt szép napokra. És alig várják, hogy a lapok hátsólapján megjelenjenek a lánglelkű fiatal költők tavaszt köszöntő versei.

— Halálözás. Kemény Gá orné, született Válics Aranka, Kemény Gábor ág. ev. lelkész felesége. éle-

tének 31. évében hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése 6-án délelőtt 11 órakor lesz a közös protestáns temetőben. A gyászoló család iránt a városban osztatlan részvét nyílvánul meg.

— Budapestten meghalt Szegő József volt bírósági végrehajtó. Szegő József nyugalmazott bajai bírósági végrehajtó, aki husz évig állott a bíróság szolgálatában, tegnap elhunyt. A volt bírósági végrehajtó nyugalmabavonulása után Budapestre költözött és ott is halt. Halálának híre általános részvétet keltett Baján.

— Tanévnyitás a városi polgári fiúiskolában. A beírások szeptember 10-én lesznek, d. e. az I. és II. oszt. tanulók és az összes vidéki tanulók, d. u. a III. és IV. oszt. tanulók részére. A beírások kezdete d. e. 8 óra. A tanévnyitás szept. 11-én lesz, a rendes tanítás szept. 12-én kezdődik.

— Libát loptott. Özv. Takács Mihályné született Angyal Etel Szeremlei utca 79. szám alatti lakos feljelentést tett a rendőrségen Ribár Józsefné Szeremlei utca 71. szám alatti lakos ellen, mert egy darab sovány libáját ellopta. A nyomozás azonnal megindult, melynek során a rendőrség meglelt Ribárné lakásán, ahol megtalálta a libát is elmeszelt nyakkal. A libátolvaj asszony ellen folyamatba tették az eljárást.

— A csontfaragó művész, ifj. Róhácsy Ferenc e héten még Baján tartózkodik és Katona József utca 3 szám alatti levő lakásán megrendeléseket elfogad. Készít férfi és női csont pecsét gyűrűket, iskolai és egyesületi jelvényeket.

— A vagyonvitelség buza ára. A pénzügyminiszter a mezőgazdasági ingatlanok vagyonvitelségére felelő fizetendő buza árat a földművelésügyi miniszterrel egyetértőleg szeptemberre métermázsánként 16 pengőben állapította meg.

— Ismét hamis pénz találtak a pécsi postán. A pécsi löpöstán egy hamis 5 pengőt, két ötvenfillérest és egy 20 fillérest találtak. A hamis pénz beszolgáltatott a rendőrségre, amely a nyomozást megindította.

— Festőművész Baján. Orbán József festőművész, akit Rákos Jenő fedezett fel, a hét végéig Baján marad s Katona József-utca 3 szám alatti lakásán képeit megtekintheti az érdeklődő közönség.

— Recska Ilona okl. zezetanár, áll. engedélyezett zenekiskolájában a beírások szept. 1-én kezdődnek. Jelentkezni lehet naponta d. e. 9—12 óra és d. u. 3—6 óra Széchenyi-utca 8. sz. alatt a zenekiskola helyiségében (Nemzeti Bankk épület mellett.) A tanítás szeptember 6-án kezdődik. Az iskola zongora és zeneelmélet tanzakkal bír és a vizsgáztatás a zeneművészeti főiskola tanárának felügyelete alatt történik. A beírás- és tandíjak a mai súlyos gazdasági helyzethez igazodnak.

„Gerté” légyirtóval tégy egy kísérletet Nem látsz otthonodban többé rovar, legyet

14 kg. üveg fuvóval együtt	2'— pengő.
12 kg. " " "	3'50 "
1 kg. " " "	6'— "

Készíti: Gyarmati gyógyszerár Baja.

— **Elbocsújtások helyett fizetésükkelentést hajt végre a román kormány.** A kormány pártpolitikai elgondolásból ugyan, de költségvetési talarekossági okokra hivatkozva beharangozta az összes „lőrvénytelenül” kinevezett köztisztviselőket haladéktalan elbocsátását. Legújabb híre jár, hogy egyáltalán sor sem kerülhet köztisztviselői elbocsátásokra, hanem helyette fizetésükkelentés lesz. Kormánykörökben ugyanis ráeszmélnek arra, hogy az intézkedés végrehajtása esetén Erdélyben az összes román köztisztviselőket el kellene bocsátani.

— **Magyarok az Eiffel torony torny árnyékában.** Lovassy Andor, tanár könyve. Lovassy Andor már ezen a címen tartott előadást a Rádióban. Most párizsi emlékeit csinos képekkel illusztrált, kötetben tárja fel az olvasónak. Érdekes és kedvesen szórakoztató ez a könyv. Szerzőjét közel érezzük magunkhoz, hisz közlünk vele, magyar diák, aki nehéz küzdelmekkel, két heze munkájával tartotta fenn magát az idegen fővárosban, hogy tanulmányait folytathassa. Az emlékek színes és szórakoztató képekkel mellett praktikus utmutató is van a könyvben a Párisba utazó magyarok számára. Ára 150.

— **A magyar frontharcosok elnöke itthon.** Gróf Takács-Tolvay József, a Magyar Frontharcos Szövetség országos elnöke Párisból tegnap este érkezett haza. Sikeres utjáról való visszatérése alkalmából ünnepélyes fogadtatásban részesítették.

— **Aki nem tud románul, szerződtesen tolmácsot!** Egy újabb román miniszteri rendelet fegyelmi eljárás és elbocsátás terhe alatt — megiltotta a pénzügyi tisztviselőket, hogy a hivatalokban a román nyelven kívül más nyelvet használnak. Az aradi pénzügyigazgató erre közhírré tette, hogy mindazok az ügyfelek, akik nem tudnak románul, külön tolmácsokat hozzanak magukkal a hivatalba.

— **Hasbarugta a ló — meghalt.** Dacsics Lukács csikériai gazdát kölesnyomtatás közben lóva hasbarugta. Beviték a halasi kórházba, hol megállaptották, hogy a rugás következtében vékonybél elszakadt. Dacsics súlyos sérülésebe röviddel beállítása után behalt.

Gyomor- és bélbántalmak,

hasüregbeli nérgangás, isgékonyosság, migrén, himerültség, szédülés, szisztorulás, rémes álmok, ifjodóság, általános rosszullét, a munkaképesség csökkenése sok esetben rövidnyesen megszűnnek, ha a beteg néhány napon át reggel éhgyomorra egy pohár természetes „Ferenc József” keserűitől iszik. Az emésztőszervi bajok orvosprofesszorai általánosan dicsérik a **Ferenc József** viz anyhe és megbízható hatását s azt gyakorlatiában sűrűn rendelik.

SZÍNHÁZ.

Ünnepi megnyitőelőadás. A színház-színház ma délelőtt 9 órakor ünnepélyes társulati gyűlést tartott, mely után azonnal megkezdődtek a Sárge lilium próbái. A bajai megnyitón a Sárge lilium 53 ik előadását éri el csak természetes, hogy precízen összevágó, fővárosi színvonalu előadásban lesz része a bajai közönségnek. A Sárge lilium az elmúlt színházi évben a főváros legnagyobb operettslágerére volt s bizonyos, hogy a premier után a közönség elragadtatással állapíthatja meg, hogy ilyen hangulatos operettben nem mindennap gyönyörködhetik. Az ünnepi megnyitőelőadás pénteken este lesz. A női létszerében Harezos Irén, az évek óta dédelgetett szubrettprimadonna művészete ragyog teljes szépségében, partnere a fiatal főherceg szerepében Nagy Gábor, az új bonvivan lesz. Gellért Marika, az új táncos szubrett is ez estén mutatkozik be. A vidék legkiválóbb ifjú szubrettprimadonnája első fellépésével meg fogja hódítani a bajai közönséget, Erdődy Kálmánnal, a kitűnő táncos komikus al együtt. A darab löszerepeit mellettük Vass Irma, Kaposy Olga, Kallós Emil, Koltay Gyula, Keleti Árpád, Késmárky Kálmán, Danis Jenő, Gáspár Miklós játszzák. A Sárge lilium pénteken, szombaton és vasárnap este van műsoron.

Kadétszerelem — szombaton délután. Az elmúlt évadban sokat kacagott Baja város közönsége ezen a vidám katonaooperetten, amely szombaton délután 3 órakor oleső délutáni helyárrakkal új szereposztásban kerül színe.

Fehérvári huszárok. Vasárnap délután 3 órakor igen kellemes ün-

nepi szórakozást nyújt a Fehérvári huszárok hangulatos előadása. Dél utáni helyárrak.

Timosa — a cár katonája. Vasárnap délután 6 órakor ünnepi filières helyárrakkal kerül színe a főváros szenzációja, Timosa, mely közel 400 előadásban gyönyörködte a fővárosiakat. A Timosa fő női szerepében Tapolczay Erzsi drámai hősnő mutatkozik be.

A színházi iroda megnyitv Vörösmarty Mihály utca 1 szám alatt, ahol a színház-színház tagjai részére kiadandó butorozott szobák bejelenthetők.

SPORT.

József Ferenc dr. kir. herceg az I. Nagyku-Kiskunviadal fővédnöke is megjelenik a versenyen.

Impozáns keretek közt f. hó 8-án és 9-én Kiskunhalason rendezi a Kiskun Sport-Liga az első Kiskun-Nagykunviadalt. A viadalon meg fog jelenni József Ferenc dr. kir. herceg Őlénsége is, hogy végignéze a hatalmas versenyt. A Liga elnöksége tetszetős meghívót bocsátott ki, mely a részletes programmal is magába foglalja. Szeptember 8-án szombaton lesz Őlénsége József

Ferenc dr. kir. herceg fogadása, gyümölcsbemutató, halasi csipke és sportkiállítás, herékpar és cölleőverseny, uszás, tenisz, alélitka és megnyitő ünnepely. Vasárnap 9-én a viadást, tornát, birközást és a football mérközést tartják meg a két liga válogatottjai között. A viadalt, amely a szépségü sportágot tekintve a bajai Kiskunviadalnál is nagyobb szabásu lesz mindenkinél, a sport iránt érdeklődik, figyelmébe ajánljuk. A viadal legfőbb védnöke: Őlénsége József Ferenc kir. herceg, a fővédnökök közt szerepelnek: dr. Baranyi Tibor főispán, dr. Borbíró Ferenc polgármester, dr. Marschall Ferenc államtitkár, dr. Szabó-Szabolcsics Dusan altispán.

Bajai védnökök: dr. Bernhardt Sándor v. főügyész, Bessenyői Miklós vezérigazgató, dr. Momusich József és dr. Zsigmond Gyula főszolgabíró.

Kelétmagyarország bajnokcsapata Baján. A Püspökladányi MÁV csapata, mint megirtuk szombaton Baján játszik barátságos mérközést a Turullal. A kiváló együttes, mely az országos válogatottnak is több játékost ad, vasárnap a Nagykunviadalt fogja képviselni a halasi viadalon, a Turullhoz hasonlóan, hiszen a Kiskunviadaltól zömét a BTSE adja.

Laptulajdonos:

D. KNEZV LEHEL.

URÁNIA

Szeptember hó 5-én,
Szeptember hó 6-án.

Az új szezon tüneményes ujdonsága

ELISABETH BERGNER

„A CÁRNŐ”

Katalin orosz cárnő életregénye.

A két főszereplő:

A cár . . . Douglas Fairbanksjr
A cárnő . . . Elisabeth Bergner

Hiradó

Hiradó



Iskolatáskák
Ovodatáskák

potom-pénzért!

UTRY PÁL FIAI

Erzsébet királyné-u. 38. Telefonszám 280.

Egyházi és világi szobrokat, kerti és lakásművészeti tárgyakat, **siremlékeket** csakis a készítőnél vásárolhat bizalommal

Kender István
szobrászati műterme, Baja, Erzsébet királyné-utca 21. sz. a.
Szaksterjú javítások és átfestések.

VÉRTES szénkereskedelmi részvénytársaság **BAJAI FIOKJA**
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

KÁLYHAFÜTÉSRE HASZNÁLJON

tatai tojásbrikettet, kokszbrikettet, tatai szalonszenet, budapesti elsőrendű gázkokszt.

Kovácskokszt. Ipari szén szeszgyárák, téglagyárák, gőzmalomok és mezőgazdasági üzemek részére kitűnő minőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhöz szállítva.

Eladó szőlő.

A város közelében, az Ujbokodi országot mentén fekvő, (Vojnits Dániel-féle) 12.547 négyszögöl területű szőlő, teljes felszereléssel, rajta lévő teljesen jókarban tartott házal, mely áll 3 szoba, konyha, présház és pincéből, szabad kézből eladó. — Bővebbet: Rónai Péternél Baja, Mészáros Lázár-utca 17.

Ejeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva szept. 3-tól szept. 10-ig

Dr. MAKRAY LÁSZLO GYARMATI EMIL
gyógyásztára.

Veszek mákot és csemegezőlőt

KASS

Váradai érsek u. 25.

Cserkész-utca 4. számú ház 3. szoba, konyha és mellékhelyiségekkel **november 1-re kiadó**

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésebb és modern kivitelben készülnek.

Baltázott lágyfa ölenként házhöz szállítva **P 16**
la. porosz diókokszt
DOROGI KOKSZ
DOROGI TOJÁSSZÉN
Budapesti elsőrendű gázkokszt

2 éves lány és kemény tüzfát ölben és felaprítva legolcsóbb árban szállít

1 erdei őt kemény tuskófa házhöz szállítva **35 P.**

Grünhut és Társa
B A J A.
Telefon: 160.

UJ, MODERN TEJÜZEM BAJÁN!

RÉDEY JÓZSEF

Belvárosi Tejüzemében. Feldolgozó és elárúsító üzem: Takarékpénztár u. 1. Elárúsító fiók: Mátyás király-tér 1.

PASZTURIZOTT TEJET

szállít a t. közönségnek hűtött állapotban, felliteres és egyliteres zárt üvegekben és kimérve, előnyös áron. Baján kizárólag csak üzemünkben lehet naponta készült elsőrendű

FRISS TEAVAJAT

és az összes tejtermékeket kapni. Malac, baromfi etetéséhez

LEFÜLÖZÖTT TEJ

bármely mennyiségben, naponta friss minőségben kapható!

Az új Máv. menetrend: érvényes máj. 15-től.

Erkezes óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 20	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 00	Ujdombóvár, Sárbogárd, Budapest
13 25	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	10 11	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 33	Ujdombóvár	14 03	Bátaszék, Ujdombóvár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 43	Hercegszántó
18 03	Gara	14 48	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	15 05	Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
10 26	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	19 02	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	20 43	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpesi, Sárbogárd	21 59	Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest

Férfi öltönyök
Tavaszi kabátok

legolcsóbban és lelegegánsabban **Máté Lajos uriszabónál**

Árpád-utca 8. szám alatt készülnek.